

رئیس ستاد مرکزی راهیان نور:

اسکان زائران مناطق عملیاتی خوزستان ساماندهی می شود



از دوران دفاع مقدس از ظرفیت های مناسبی برای اسکان برخوردارند که امیدواریم بتوانیم با کمک دولت و استفاده از این ظرفیت ها، تسهیلات لازم برای اسکان زائران مناطق عملیاتی را افزایش دهیم. وی تصریح کرد: ۴۱ درصد تماس های برقرار شده با ستاد مرکزی راهیان نور (سامانه امداد یاور) درباره مسئله اسکان و تغذیه بوده است. رئیس ستاد مرکزی راهیان نور تصریح کرد: به اقدامات مثبت سازمان میراث فرهنگی در ساخت مجتمع های اسکان راهیان نور در یادمان های هویزه و فتح العین اشاره کرد و حرکت به سوی شناساندن ابعاد

رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس گفت: ساماندهی اسکان کاروان های راهیان نور به صورت متمرکز در سه منطقه شمالی، میانی و جنوبی استان خوزستان در دستور کار قرار دارد. میرفصل باقرزاده در نشست خبری در محل ستاد مرکزی راهیان نور در یادگان شهید محمودوند اهواز، مسئله اسکان و تغذیه را همچنان به اهمیت ترین دغدغه های زائران مناطق عملیاتی استان خوزستان دانست و افزود: پادگان های باقیمانده

معرفی دفاع مقدس با تکیه بر ۲ راهبرد عقل سلیم و نقل صحیح در بیان رویدادها و دفاع مقدس است.

www.resalat-news.com



کافی ایستنا

نمایش آشنی با طبیعت

حداد عادل:

موزه های رضوی مطمئن ترین مکان برای حفظ آثار فرهنگی هستند

مختلف حرم مطهر و موزه های رضوی اظهار داشت: بارگاه منور رضوی و اماکن موجود در این فضا افتخاری ملی است که می توانیم در مقابل جهانیان این مجموعه را به عنوان نماد هنر اسلامی عرضه کنیم. وی ادامه داد: آستان قدس رضوی تنها مجموعه ای است که هزار و ۲۰۰ سال در ایران استعمار داشته است و باید تاریخ هزار و ۲۰۰ ساله این آستان مقدس به مردم معرفی شود. رئیس مجلس هفتم در بازدید از رواق مبارک دارالحجه تصریح کرد: آثار هنری و اماکن مذهبی بسیاری از کشورها را دیده ام، اما آنچه در ساخت این رواق



رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: موزه های رضوی مطمئن ترین مکان برای حفظ آثار فرهنگی هستند. به گزارش فارس از مشهد، غلامحی حداد عادل در بازدید از بخش های

رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور:

ساخت مدارس باید بر اساس اعلام نیاز آموزش و پرورش انجام شود

رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور گفت: ساخت مدارس باید بر اساس اعلام نیاز آموزش و پرورش انجام شود. به گزارش فارس از بجنورد به نقل از روابط عمومی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس خراسان شمالی، مرتضی رئیس در آیین معارفه مدیرکل جدید این اداره در استان افزود: در احداث مدارس جدید همکاری تنگاتنگی باید بین آموزش و پرورش و نوسازی مدارس وجود داشته باشد، تا علاوه بر ساخت مدارس در محل های مورد نیاز، به کیفیت احداث مدارس در بعد معماری و استحکام بخشی نیز توجه شود. معاون عمرانی وزیر آموزش و پرورش حضور

بخشنامه بازخرید نیروهای مازاد آموزش و پرورش ابلاغ شد:

فهرست فرهنگیان متقاضی بازخرید باید تا ۲۰ فروردین تکمیل شود

بخشنامه بازخرید نیروهای مازاد آموزش و پرورش به ادارات این وزارتخانه ابلاغ شد. به گزارش ایسنا، در متن این بخشنامه آمده است که ادارات آموزش و پرورش با تشکیل کارگروه و با رعایت کلیه ضوابط، نسبت به تعیین نیروهای مازاد خواستار بازخرید اقدام کنند. این بخشنامه می افزاید: باید حداکثر تا ۳۰ فروردین ماه فهرست افراد واجد شرایط و دارای اولویت به اداره کل امور اداری و تشکیلات آموزش و پرورش اعلام شود، تا پس از تأیید نهایی اقدام لازم انجام گیرد. در متن این دستورالعمل همچنین تأکید شده است که اسامی افراد، تا قطعی شدن نهایی به هیچ وجه نباید از سوی ادارات آموزش و پرورش اعلام شود.

سازمان تامین اجتماعی انتشار روزنامه خورشید را متوقف کرد

مدیر عامل جدید سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد: در راستای رعایت صرفه و صلاح سازمان تامین اجتماعی و با تصویب هیئت مدیره این سازمان اطلاع ثانوی روزنامه "خورشید" منتشر نخواهد شد. به گزارش مهر، حسن ذبیحی گفت: در خصوص نحوه و ادامه انتشار روزنامه خورشید بحث های زیادی صورت گرفت و بر این اساس تصمیم گرفته شد تا انجام اقدامات کارشناسی دقیق تر و لحاظ کردن صرفه و صلاح سازمان و مخاطبان آن (بیمه شدگان و مستمری بگیران و ...) روزنامه مذکور تا اطلاع ثانوی منتشر نشود. وی با اشاره به پیام روزنوی مقام معظم رهبری که سال ۸۸ ارسال اصلاح الگوی مصرف اعلام کرده اند، گفت: ما در تامین اجتماعی تلاش خواهیم کرد تا در راستای تحقق این پیام که نیاز واقعی جامعه امروز ما نیز می باشد اقدامات لازم را بعمل آوریم.

اوقات شرعی

شنبه ۸۸/۱/۱۵ یک شنبه ۸۸/۱/۱۶
اذان ظهر ۱۳:۰۷ اذان صبح ۵:۱۸
اذان مغرب ۱۹:۴۸ طلوع آفتاب ۶:۴۴

مهدی چمران:

باید برای تداوم راهیان نور فرهنگ سازی کرد

رئیس شورای شهر تهران گفت: برای تداوم حرکت ارزشمند راهیان نور باید فرهنگ سازی کرد. مهدی چمران که به منظور زیارت قبور شهدای گمنام خوزستان سفر کرده بود در گفتگو با خبرنگار فارس در اهواز گفت: برای تداوم حرکت ارزشمندی همچون راهیان نور باید فرهنگ سازی و برنامه ریزی شود. وی افزود: باید در مسیر الگوسازی فرهنگی تلاش کنیم و گام های بلندی در نهادهای فرهنگی ایثار و شهادت در کشور برداریم. وی در جمع کاروان های راهیان نور سیسجی شهر رضا تأکید کرد: افتخارم این است که هنوز راوی ایثارگری های مجاهدین هشت سال دفاع مقدس هستم.

محمدعلی کشاورز:

موزه دفاع مقدس کرمان در کشور بی نظیر است

هنرپیشه پیشکسوت کشور گفت: موزه دفاع مقدس کرمان در کشور بی نظیر است و این نمونه ای از اصالت، شهامت و از خود گذشتگی جوانان این مرز و بوم محسوب می شود. محمدعلی کشاورز در گفتگو با فارس در کرمان اظهار داشت: استان کرمان دارای جاذبه های معنوی و فرهنگی بی نظیری است و وجود موزه دفاع مقدس و موزه شهید باهنر در این شهر، جاذبه ای معنوی و خاطره ای به یاد ماندنی به همراه دارد. وی افزود: استان کرمان جاذبه های متنوع و با قدمت چند هزار ساله دارد و جویگویی تمام اقصیا و سلاطین با زدید کنندگان است و این استان منطقه ای همه جانبه و با موزه های متعدد، موجب فخر و مباهات است. وی با اشاره به مزارع زیرکشت گل محمدی در شهرستان بردسیر افزود: این نعمت خدادادی با توجه به اینکه تداعی کننده نام مقدس رسول اکرم (ص) است، برای توسعه گردشگری و اشتغال پایدار برای مردم این منطقه مفید واقع شده است. این بازیگر سینما و تلویزیون تصریح کرد: موسیقی از دیدیک هنر مند تجلی گر احساس درونی است و باید به سمت و سوی مثبت هدایت شود و این مهم بعد از انقلاب با جهش مثبت و متعالی همراه است.

جزء ۳۰ قرآن کریم به زبان توکمینی ترجمه شد

حافظ قرآن، نویسنده، مترجم و پژوهشگر در معارف قرآنی و فرهنگ اصیل توکمین موفق به ترجمه جزء سی ام قرآن کریم به زبان توکمینی با الفبای عربی و لاتین توکمستان شد. بی بی مریم شرعی در آیین زیننه در گفتگو با مهر در گرگان در خصوص این اقدام خود اظهار داشت: ترجمه قرآن کریم به عنوان اساسی ترین سند اسلام از سالها قبل همواره ذهن و فکر بنده را به خود مشغول کرده و تشویق و ارشادات پدرم در این خصوص بی تاثیر نبوده است. مسئول انتشارات توکمین بیان داشت: نسخه هایی از ترجمه این مصحف شریف به برخی حوزه های علمیه توکمین صحرا و ... اهدا شده به طوری که مسئول حوزه های علمیه اعظمیه (مرکز بزرگ اسلامی شمال کشور توکمین صحرا) بندر توکمین معرفی نامه ای تحت عنوان "تادم قرآن کریم" به شانزدهمین نمایشگاه بین المللی قرآن کریم در تهران ارسال کرده و بسیاری از عالمان از اقصی نقاط دنیا تبریک گفته اند.

فاطمه معتمدآریا: هر برداشت سیاسی از صحبت های من تحریف افکارم است

فاطمه معتمدآریا با ارسال یادداشتی نسبت به درج مطالبی از وی و حمایت او از شخص خاصی برای انتخابات ریاست جمهوری انتقاد کرد. به گزارش ایسنا، در یادداشت این بازیگر سینما آمده است: «به دلیل اینکه در بعضی از سایت ها مشاهده کردم، حمایت مشخصی از طرف اینجانب از شخص بخصوصی شده است، به واسطه اعتقادی که به کار ارزشمند فرهنگی و هنری دارم، نه هرگز خودم را محدود به یک دیدگاه مشخص سیاسی کرده ام و نه اجازه می دهم، کسی گستره نگاه فرهنگ را محدود به موقعیت شخص بخصوصی کند. «وی در ادامه متذکر شده است: «چون معتمد، ابعاد کار هنری بسیار گسترده و تاثیر گذارتر از بعد سیاسی است، هرگونه برداشت سیاسی از صحبت های من، تحریف افکارم است.»

تاریخ برگزاری مراسم اسکار ۸۲ تغییر کرد

تاریخ برگزاری هشتاد و دومین دوره برگزاری مراسم اسکار، یک هفته دیرتر از روزال همیشگی و سالانه در هفتم مارس سال ۲۰۱۰ برگزار می شود. به گزارش ایسنا تغییر تاریخ مراسم آکادمی علوم و هنرهای تصویری به علت همزمانی آن با بازی های المپیک زمستانی ونکوور که در تاریخ ۲۸ فوریه آغاز می شود، بوده است. بنابر اعلام روتیز، نامزدهای دریافت جایزه اسکار سال آینده میلادی دوم فوریه طی مراسمی ویژه در سالن تئاتر کناک اعلام می شوند و توسط شبکه تلویزیونی ABC صورت مستقیم پخش زنده خواهد شد.

آهنگساز فیلم محمد رسول الله درگذشت

مورس ژار آهنگساز فیلم هلمی چون "محمد رسول الله"، "دکتر زیواگو" و "گورنسرستان" که سه بار بر جایزه فعالیت هنری اش موفق به دریافت جایزه اسکار شده بود، در ۸۴ سالگی درگذشت. به گزارش ایسنا، مورس ژار به علت ابتلا به بیماری سرطان در شهر لس آنجلس با عالم هنر وداع گفت.

آیت الله سید احمد خاتمی: ملت ایران نخواهند گذاشت پرچم افراشته شده شهدا به زمین بیافتد

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: ملت ایران با بیداری و حضور در صحنه های مختلف انقلاب نخواهند گذاشت پرچمی که شهدا با اهدای خون خود برافراشته به زمین بیافتد. آیت الله سید احمد خاتمی در گفتگو با فارس در خرمشهر در خصوص تأثیرات حضور مردم در مناطق یادمانی و عملیاتی اظهار داشت: حضور مردم در این مناطق که وجب به وجب آن آغشته به خون شهدا و جای پای این عزیزان است بیانگر بیعت عمیق مردم با آرمان شهداست. امام جمعه وقت تهران خاطر نشان کرد: با این همه پیوستگی و ارتباط جدی مردم با آرمان های پاک شهید هیچ گاه پرچم عزت مند برافراشته شده توسط شهدای گلگون کفن بر زمین نخواهند ماند. خاتمی در ادامه در خصوص نقش جدی روایان دوران دفاع مقدس گفت: وجود روایان مطلع و آگاه در این اماکن مخصوص بسیار مفید و تاثیر گذار است. وی خاطر نشان کرد: روایان با روایت صحیح و تاثیر گذار خود می توانند مردم و نسل جدید را در حال و هوای دورانی ببرند که در آن نوبه داند و یا حتی ندیده اند.

خاتمی در ادامه با مهم توصیف کردن حرکت فرهنگی کاروان های راهیان نور خاطر نشان کرد: مشاهده و آشنایی هر چه بیشتر با واقعیت های دوران پر حماسه دفاع مقدس می تواند خاطرات و رشادت های ارزشمند رزمندگان اسلام و شهدا را زنده نگه دارد. وی افزود: استقبال مردم از حرکت فرهنگی کاروان های راهیان نور تاکنون بسیار و صفت ناپذیر بوده و امیدواریم این حرکت روز به روز شاهد رشد کمی و کیفی باشد.

بازیگر بریتانیایی در یک سانحه کشته شد

ناثان ریچاردسن بازیگر بریتانیایی و دختر بزرگ ونساردگریو و تونی ریچاردسن بر اثر سقوط از صخره در یک پیست اسکی در ۴۵ سالگی درگذشت.

به گزارش مهر، بازیگر برنده جایزه تونی هنگام آموزش اسکی در تفریحگاه مونت-ترمولو در نزدیکی مونترال کانادا بر اثر سقوط از صخره دچار ضربه مغزی شد و دو روز بعد بر اثر جراحات ناشی از این حادثه در بیمارستان مونت نیویورک درگذشت. ریچاردسن متولد ۱۱ مه ۱۹۶۳ در لندن بود. وی اولین بار در پنج سالگی در فیلم "حمله هنگ سبک" به کارگردانی تونی ریچاردسن پدرش بازی کرد که مادرش ونساردگریو نیز در آن نقش آفرینی می کرد.

فیلمبرداری شب واقعه "اوایل اردیبهشت به پایان می رسد"

فیلمبرداری فیلم سینمایی "شب واقعه" به کارگردانی شهرام اسدی و تهیه کنندگی سیداحمد میرعلایی اردیبهشت ماه در خوزستان به پایان می رسد.

میرعلایی درباره این فیلم به مهر گفت: به دلیل حضور مسافران نوروزی در خوزستان و شهرهای اطراف در هماهنگی با مسئولان شهر و گروه ترجیح دادیم فیلمبرداری را به پس از پایان تعطیلات موکول کنیم تا امروز ۱۵ در صدا سازسکنس های کتب واقعه فیلمبرداری شده و صحنه های جنگی پس از تعطیلات نوروزی فیلمبرداری می شود. وی افزود: به شروع فیلمبرداری در نیمه فروردین طبق برنامه پس از ۱۵ جلسه فیلمبرداری به پایان می رسد و پس از آن مراحل فنی شروع می شود.

فیلمبردار قدیمی سینمای ایران درگذشت

شمسید فرحی که دستیار فیلمبردار فیلم هایی چون "زگیار" بهرام بیضایی و "گوزن ها" مسعود کیمیایی بود، روز شنبه اول فروردین ۸۸ بر اثر سکته مغزی درگذشت.

به گزارش مهر، مرحوم فرحی کار در سینما را از اوایل دهه ۱۳۴۰ آغاز کرد و تا پیش از یک دهه بعد در تعدادی از فیلم های مطرح سینمای ایران شامل "زگیار" بهرام بیضایی، "تفرین" ناصر تقوایی، "کتکسیر" امیر نادری، "شازده احتجاب" بهمن فرمان آرا و "گوزن ها" مسعود کیمیایی به عنوان دستیار فیلمبردار همکاری داشت. پیکر مرحوم فرحی در قطعه هنرمندان بهشت زهرا (س) به خاک سپرده شد.

مدیر اجرایی طرح اجرای نقاشی در فضای باز روستاهای ایران خبر داد: کوچک ترین مدرسه جهان میزبان بزرگ ترین ورک شاپ نقاشی روستایی ایران

مدیر اجرایی طرح اجرای نقاشی در فضای باز روستاهای ایران از اجرای بزرگ ترین ورک شاپ نقاشی روستایی ایران در کوچک ترین مدرسه جهان واقع در روستای کالوی بندر دیر بوشهر خبر داد. به گزارش فارس از شهرستان ساری، جلال الدین مضمونی در جمع خبرنگاران اظهار داشت: طرح بزرگ ترین ورک شاپ نقاشی روستایی ایران ادامه دارد. وی افزود: اجرای نقاشی در فضای باز روستاهای ایران با عنوان جشنواره نقاشی خدا در روستا که از سال گذشته آغاز شده بود، در هفته سوم فروردین ماه جاری در روستای کالوی بندر دیر بوشهر برگزار می شود. مضمونی تصریح کرد: مدرسه روستای جمال آباد کالو (هفت خانواری) که به عنوان کوچک ترین مدرسه جهان محسوب می شود، میزبان جشنواره نقاشی در فضای باز روستای ایران، جشنواره نقاشی خدا در روستا است.

دستخط امام رضان در تیریز نگهداری می شود

یک صفحه از قرآن کریم با دستخطی منسوب به امام هشتم در موزه قرآن و کتابت تیریز نگهداری می شود. به گزارش فارس به نقل از روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی، در موزه قرآن و کتابت یکی از موزه های تخصصی شهر تیریز، انواع نسخ و ادوات مرتبط با نگارش به ویژه نسخ قرآن وجود دارد. بنای این موزه در مسجد صاحب الامر تیریز در شرق میدان صاحب آباد، در قلب شهر تیریز قرار دارد.

برای بیستمین نمایشگاه: مصلی تهران ۱۶ اردیبهشت میزبان نمایشگاه کتاب تهران است

بیست و دومین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران از ۱۶ اردیبهشت ماه سال ۱۳۸۸ در مصلی امام خمینی (ره) برگزار خواهد شد. به گزارش مهر، بیست و دومین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران از ۱۶ تا ۲۶ اردیبهشت ماه برای سومین سال متوالی در مصلی امام خمینی (ره) تهران برگزار خواهد شد. تیم اجرایی نمایشگاه در اسفندماه ۱۳۸۷ در مصلی امام خمینی مستقر شده اند و در حال آماده سازی محل سالن ها برای برگزاری نمایشگاه هستند.